

COMPANIES ORDINANCE (Chapter 622)

CORRIGENDUM

With reference to the English version of the Government Notice No. 447 of Gazette No. 4/2024 ('the Notice') published on 26 January 2024, it is hereby notified that the name of the Company 'VESSEL PROFIT HOLDINGS LIMITE 天盈控股有限公司' as mentioned in the Notice should be amended to read 'VESSEL PROFIT HOLDINGS LIMITED 天盈控股有限公司'.

2 February 2024

Vonnie Y. P. TSANG for *Registrar of Companies*